

## ОТЗЫВ

научного руководителя доктора сельскохозяйственных наук, профессора кафедры экономики и управления на предприятии Кисловодского гуманитарно-технического института Марченко Вячеслава Вячеславовича на тему: "Хозяйственно полезные признаки потомства, полученного от скрещивания овцематок кавказской породы с тонкорунными и полутонкорунными баранами" представленной к защите на соискание ученой степени кандидата сельскохозяйственных наук по специальностям: 06.02.07. - Разведение, селекция и генетика сельскохозяйственных животных и 06.02.10. - Частная зоотехния, технология производства продуктов животноводства.

Диссертационная работа Ларионова Романа Петровича на тему: "Хозяйственно полезные признаки потомства, полученного от скрещивания овцематок кавказской породы с тонкорунными и полутонкорунными баранами" посвящена изучению наиболее эффективных вариантов скрещивания овцематок кавказской породы товарного стада с племенными тонкорунными и полутонкорунными баранами на основе сравнения хозяйственно-полезных признаков молодняка различного происхождения.

Соискатель обобщил и проанализировал опыт по изучению межпородного скрещивания с использованием пород разводимых в племенных заводах Российской Федерации и Ставропольского края, где ранее проводились исследования. Впервые изучил и экспериментально обосновал результаты использования племенных баранов-производителей северокавказской мясошерстной, ставропольской пород и породы советский меринос на овцематках кавказской породы овец.

При выполнении диссертационной работы автор проявил себя эрудированным исследователем, добросовестным исполнителем, способным организовать и провести необходимую работу для достижения поставленных в диссертационной работе целей и задач. Автор глубоко осмыслил выводы полученные в результате выполнения диссертационной работы в сельскохозяйственном производственном кооперативе колхозе "Новомарьевский" Шпаковского района Ставропольского края.

Ларионов Роман Петрович провел комплекс исследований включающих производственные и лабораторные опыты, а также гистологические, биохимические и гематологические исследования на основании общепринятых и разработанных методик, с использованием лабораторных приборов и оборудования. На основании полученных результатов автором опубликованы 8 научных трудов. Соискатель принимал активное участие в различных научных конференциях на Всероссийском и региональном уровнях.

Диссертационная работа Ларионова Романа Петровича написана грамотным научным языком, легко читается, представляет собой законченный научный труд имеющий практическое применение.

Считаю, что Ларионов Роман Петрович достоин присуждения ученой степени кандидата сельскохозяйственных наук по специальностям: 06.02.07. - Разведение, селекция и генетика сельскохозяйственных животных и 06.02.10. - Частная зоотехния, технология производства продуктов животноводства.

Научный руководитель:

доктор сельскохозяйственных наук, профессор  
"Кисловодского гуманитарно-технического института"



Марченко  
Вячеслав Вячеславович

Образовательная организация высшего образования "Кисловодский гуманитарно-технический институт Адрес: 357700, Ставропольский край, Кисловодск, пр. Победы д. 37А

Подпись В.В. Марченко заверяю:

Секретарь Ученого совета

"Кисловодского гуманитарно-технического института"

Айрапетян А.И.